
Door aanpassingen aan uw ketel kunt u behoorlijk bespa-
ren op uw energiekosten en/of CO2 uitstoot. 

Standard Fasel kan vrijblijvend voor u uitrekenen wat er 
voor u mogelijk is en maakt het inzichtelijk aan de hand 
van rekenmodellen zoals hieronder.

Ga naar www.standardfasel.nl om uw voordeel te laten 
berekenen.

Pas uw ketel aan en start met besparen!

Voorbeeld rekenmodel luvo

1/2
c 1,093 kJ/kg.K 1,002 kJ/kg.K LMTD

Qm 20704 kg/h 19473 kg/h 57,2 K

T [°C] kW T [°C]

Rookgas Lucht

T [°C] kW T [°C]
Rookgas 297,7 Lucht

124,8 69,9 54,9 ΔT1
119,7 64,4
114,7 58,9
109,7 53,4
104,7 47,9, ,
99,6 42,5
94,6 37,0
89,6 31,5 Ing. AAH Scheepens (daan)
84,6 26,0 NEM Standard Fasel
79,5 20,5
74,5 15 59,5 ΔT2
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